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. Urcete délku grafu funkce f (fetézovky) zadané predpisem

e{L’ + e*{L’

flz) = 5 (=coshzx), xe(-1;1).

. Stanovte objem télesa vzniklého rotaci podgrafu jednoho oblouku prosté cykloidy

x =a(t—sint),

: teR,a>0.
/ y=a(l—cost),

kolem osy .
Pozndmka. V = [\ ZyR() ()| dt.

. Ze znalosti vztahu pro vypoéet obsahu titvaru ohrani¢eného elipsou (viz DU ¢&. 10)
odvodte vzorec pro vypocet objemu (obecného) elipsoidu, tedy télesa, jez lze popsat
nerovnici ) ) )

x z

—+y——|——<1 a, b, c > 0.

b2

. Odvodte vzorec pro vypocet obsahu plasté rotacniho kuzele vygky v > 0 s polomé-
rem podstavy r > 0.

Pozndmka. S, = 27tf flx)\/1+ f'(z)?dx.



